

有46个生物学意义上的儿女,担心他们乱伦——

欧洲捐精男给“儿女们”开派对

现年39岁的荷兰马斯特里奇特市男子艾德·豪本堪称是“欧洲最多产的精子捐赠者”——短短数年里,他已义务帮助大量无法怀孕的女性圆了生儿育女的梦想,并已经有了至少46名生物学意义上的儿女!艾德担心,他的儿女非常可能会在不知情中,和某个具有血缘关系的兄妹谈情说爱,从而发生乱伦危机!

欧洲“最强捐精男”生物学儿女有46个

艾德·豪本是荷兰马斯特里奇特市的一名导游,据悉,艾德是一名积极的精子捐赠者,从数年前开始,他就开始向无法生育孩子的女性捐赠自己的精子,到目前为止,艾德已经帮助大量不孕夫妇、同性伴侣、甚至单身女人圆了生儿育女的梦想。

而令人目瞪口呆的是,艾德总计拥有至少46名生物学意义上的儿女,堪称是“欧洲最多产的精子捐赠者”!他说:“我目前仍经常和其中一些女人见面,并和她们建立了友谊。我之所以捐献精子,是因为我知道对于那些渴望拥有孩子的人来说,无法生育是十分痛苦的事情。”

义务捐精服务不收任何报酬

据悉,艾德的捐精业务之所以如此受到欢迎,最主要的



欧洲“最强捐精男”艾德·豪本

原因是目前英国的精子捐献者非常少,因为英国法律从3年前就开始规定所有捐精者不得匿名,令许多本打算捐精的男子都望而却步。

一些英国的生育诊所目前已经完全停止了提供捐赠精

子,于是许多不孕夫妇被迫想出了怀上孩子的新途径——其中一个办法就是前往国外,然后利用从欧洲其他国家得到的精子样本怀孕。

艾德称,他起初是通过一家人工授精诊所为不孕女性提

供义务捐精服务,而作为一名“捐精志愿者”,他经常到欧洲各地的旅馆中去和各种渴望得到精子的客户会面,并现场捐出自己的精子样本。

然而,由于该诊所规定每名捐精者的捐精次数不得超过25次,而数年前艾德的捐精次数达到了这一上限,只得终止了与该诊所的合作。

从未发生性关系“老爸”担心子女乱伦

尽管如此,艾德如今仍继续独自从事义务捐精活动,许多不孕客户都是通过网路、或者口碑相传与他联系的。而曾得到过他帮助的家庭在成功生育儿女之后,无不对他的精子质量交口称赞,令艾德的口碑越来越好。不过艾德强调称,他从没有和自己46名生物学儿女的母亲发生过任何性关系。

据悉,艾德称,当获悉自己是“欧洲最多产的精子捐赠者”后,他开始坐立不安,因为他担心自己46名儿女非常可能会在不知情中,和某个具有血缘关系的兄妹谈情说爱,从而发生乱伦危机!

为了解决这一问题,日前艾德在家中为他46名儿女和其家人举办了一个大型派对。艾德说:“在派对上,这些孩子终于有机会和他们同父异母的兄弟姐妹一起玩耍,而他们的家人也可以增进彼此之间的了解,这实在太棒了。” 旺旺

丈夫被辗死,妻子重伤胎儿无恙——华裔男子舍身挡车救孕妻

11月29日,一对旅美香港夫妇在美国密歇根州底特律市郊发生意外,丈夫为了拯救摔下车旁的怀孕妻子和腹中胎儿,竟然用血肉之躯阻挡冲下斜坡的汽车,结果被活活辗死,而其妻子也被汽车后轮辗成重伤。

救妻心切以身挡车被卷入车底

死者是现年35岁的郭树坚(译音),来自中国香港。11月29日早上,郭树坚驾驶本田新车,送怀孕7个月的妻子去位于底特律市郊的图书馆还书,车上当时还有23个月的大女儿。妻子还书回来,上车时不慎摔倒。郭急于扶起妻子,却忘掉了在斜坡路面上熄火引擎并且拉起手刹,未等汽车停稳,就打开车门跳下了车。

当他绕到车头时,才赫然发现车子悄然下滑。眼瞅着车子即将碾过仍在地上的怀孕妻子,郭竟然奋不顾身地用身体顶住汽车。然而血肉之躯毕竟无法制止汽车继续前溜,他当场被车子撞倒并卷入车底,其妻也被后轮碾过上身。

丈夫身亡妻子重伤胎儿无恙

这时一名路人见状,马上冲上前去打开车门,跳上驾驶室关掉引擎并拉起手刹。车子终于停下来,但郭已当场

死亡。其妻因被碾过上身导致重伤,后经医院抢救,虽然保住性命,但是伤势依旧严重。所幸的是,她腹中的胎儿竟然安然无恙,而她坐在后座婴儿座位的女儿虽在目睹惨剧后失声痛哭,却也毫发无伤。

据悉,案发现场距离当地警察局只有数步之遥。然而当警方赶到现场时,郭树坚已经没有了生命迹象。法明顿公众安全总监内布斯称:“我们很快就赶到现场,但他(郭)已经没有了脉搏。这是一宗非常不幸的意外,令人悲伤,证明人生无常。郭是为了保护妻子与未出生的孩子而死。”

惊闻噩耗在港父母赴美奔丧

据悉,郭树坚与其妻子埃莉卡(英文名)同为香港移民。1988年,郭树坚随家人移民美国。在2004年结婚后,郭树坚携妻子一起移居至密歇根州底特律市,并在当地一家资讯科技公司任职。2006年,夫妇俩生下一个女儿。今年,郭太太再度怀孕。为了迎接新生命的来临,郭树坚特意换了一辆较宽敞的本田7人汽车,不料竟成为新车轮下的亡魂。

郭树坚的突然离世令家人感到难以置信。据了解,郭树坚妻子在港的父业已赶到航空公司订机位,希望尽快赴美探望因伤住院的女儿。 明天

藏阁楼200年名画拍出高价

新华社专电 一幅被主人藏在阁楼里200余年的意大利名家画作2日在伦敦克里斯蒂拍卖行被拍卖,并有望卖得90万英镑(约合135万美元)的高价。

英国《每日邮报》网站报道,这幅油画的作者是意大利18世纪著名画家贾姆巴蒂斯塔·蒂耶波洛。画作长约90厘米,宽70厘米,画面上是一名半袒上身的女子,现被命名为《春之神般的女子肖像》。

这幅画如今的主人是在属于自家的法国城堡阁楼上发现了此画。据推测,可能是画主的先人因画上女人“袒胸露乳”而羞于把它置于大庭广众,让这幅绝世佳作在阁楼上沉睡了200余年。

拍卖行早期绘画大师分部负责人理查德·奈特说,这是近些年来最令人兴奋的发现之一……200余年来放在同一处且未经人碰触,仿佛刚刚从画架上摘下一般鲜活,这种感觉简直让人窒息。”

鹿未死透顶伤猎人

新华社专电 美国密苏里州一名猎人开枪射倒一头雄鹿后上前收尸,不料雄鹿突然爬起,把他顶伤。

这头现年49岁的猎人名叫兰迪·古德曼,上月19日用步枪击中一头雄鹿两枪后,自以为猎物要害中弹,已经死亡,便走上前准备把雄鹿带走。不料,几秒钟后,那头重100多公斤的雄鹿突然爬起来,把他撞倒,并连续用鹿角顶他。

复仇后,雄鹿跑开一小段距离后倒地。古德曼上前朝雄鹿再开两枪,才将雄鹿打死。打死雄鹿后,古德曼随即感到头晕,还发现鲜血已浸透上衣。他驾车到医院,接受治疗,头部缝7针。

三金西瓜霜 百年经验 专业对口

秋燥当令,西瓜霜构筑咽喉绿色通道

10月过后,气温渐渐降低,湿度逐渐减小,气候也变得干燥起来。从中医的角度解释,秋属阴金,由于“燥”“火”相迫,进入秋季,人的“火气”七往往会越来越盛,这就会导致出现皮肤干燥、鼻燥、唇干、咽喉疼痛、口腔溃疡等症,也就是常说的“秋燥当令”。

刚刚身为母亲的雅莉前几天打电话找我,我还以为是她要向我分享一下做母亲的经验,没想到她却是向我求助来了。她和她老公最近老觉得身体燥热,皮肤也变得干燥粗糙,孩子就像着火的,而且嗓子还干痒痛,严重的时候连话也说不出来,喝了那么多蜂蜜水和凉茶都不管用。因为害怕会对宝宝有什么影响,所以也不敢多亲近宝宝。听得她婆婆还以她找借口偷懒,没有尽心照顾好孩子和家。雅莉感叹这个“多事之秋”真是有苦难言!

这就是典型的“秋燥”症状,中医称之为“上火”。当秋天的空气湿度低了40%以上,人体就会出现干燥的症状,自我防御机能下降;而且一些细菌传播也比较快,咽喉部位作为人体与外界相通的要道,最容易受到内外部环境的影响而首当其冲。被感染之后引发各种炎症,而咽喉炎导致的痰多改变,不仅会造成呼吸道的功能障碍,也可波及邻近器官组织,甚至影响全身其它系统,损害人体健康。在极少数情况下,持续性炎症可能是咽喉或口腔肿瘤的信号。

专家介绍,由于人们对秋天气候的“燥邪”少有防范,加上现代人生活不规律,导致身火不消,心火上升,因此,咽喉、口腔疾病是秋天人们最易患的疾病之一,同时又是被忽视的。

如何预防“上火”,安稳度过秋燥时期呢?针对雅莉的这种情况,我给在秋季容易患咽喉疾病的人总结了以下四个方面的建议:

- 一、秋季要少吃过油、过甜、过酸、过咸的东西;饮食以清淡为主;少喝甜味饮料。
- 二、避免情绪过激,向隅自白,情绪不足不稳定的,心情烦躁,这些都会产生心火,灼烧津液,使自己口舌干燥。
- 三、要养成良好的生活习惯,不抽烟、少喝酒,少食辛辣食物和过冷过热食物,多喝水,工作与休息安排适当,劳逸结合等都会有效减少患咽喉病的几率。
- 四、要正确对待咽喉部不适感和口干舌燥,不要乱用药。目前市场上治疗急性咽喉炎的各种药品琳琅满目,但同时也存在着良莠不齐的现象。不能因为病急乱投医,就随便拿种不知名的产品来治。也要好不要随意选择那些含有抗生素、激素一类的产品,因为它不一定针对你的症状,而且容易引起过敏反应。也不能片面追求一时的清凉口感而只图喉痛缓解代替药品,否则就会延误病情或是对咽喉造成更大的伤害。

如果你体质较弱或是对品质要求比较高,我们推荐三金西瓜霜润喉片,它是纯中药产品,采用地道的桂林西瓜霜为主药,并精心配伍其它中药材精制而成,突破了由内而外,内外兼修的治病机理,药性温和,药效强烈。西瓜霜润喉片治疗和预防兼备,不单对咽炎、喉炎、蛾口疮、声音嘶哑、口舌干燥等病症有消炎止痛功效,而且还能够深入肌理,通过去火达到根治的目的;同时生津润喉,营造一个温和湿润的咽喉环境,有效预防咽喉疾病的发生。为你在秋燥当令之时筑起一条咽喉绿色通道!

去火又防火 西瓜霜润喉片

妻子106岁丈夫37岁——大马“婆孙恋”和美走过三年

现年106岁的马来西亚老太乌坤督3年前嫁给了现年37岁的男子莫哈末诺,这是她第22次披上嫁衣,当时世人都不看好这段年龄相差69岁的“婆孙恋”。然而经过了3年的风风雨雨,两口子至今仍幸福和美。

百岁老太“下嫁”单身小伙

2005年,时年103岁的孤寡老太乌坤督与34岁的单身小伙莫哈末诺举行了简朴而又隆重的婚礼。这已是这位“百岁新娘”的第22次婚姻,而对于新郎却还是第一次。据悉,莫哈末诺最初是因为经常前去探访租借乌坤督屋子的友人而认识她,并对她由怜生爱。

这宗惊世骇俗的婚姻自然引来无数异样的眼光,人们纷纷猜测,新郎莫哈末诺如果不是图谋新娘乌坤督的钱财,便一定是“吃错了药”。莫哈末诺回忆道:“我与乌坤督结婚并非为了财产,实际上她也没有财产。”

“婆孙恋”和美走过三年

转眼3年过去了,这对“婆孙配”至今仍幸福和美,用实际行动粉碎了外界的流言飞语。关于幸福秘诀,乌坤督表示有三:首先,要以乐观思想和纯净心态看待人生。她说:“我有20多个儿子,数十个孙子,十多个曾孙。有的比我更早逝世,但我将会继续微笑面对我的余生。只有保持年轻之心,才可善待丈夫。”其次,要照顾丈夫的饮食起居。简单地讲,就是做一个贤妻,懂得烹饪、安排家计、勤做家务,还会为丈夫贴心按摩。



3年“婆孙恋”恩爱如初

忽略这一点。忽视丈夫的需要,是罪孽。”乌坤督表示:“我要告诉那些中伤我们的人,除非是中风或者卧床不起的时候,我在任何时候,都不曾疏于照顾丈夫。如果做不到这点,我宁愿一个人继续生活。”

106岁老妻爱撒娇常唠叨

现年37岁的莫哈末诺目前是名散工。他表示,他们两夫妻并没有特别的相处之道,就像普通夫妻一样,偶尔也会吵架,可是他会付出双倍的耐心去安抚爱妻。他说,乌坤督有时会因为他迟归或到外面找朋友而生气骂他,这时他或者“沉默是金”,或者干脆跑到外面去透气,等她息怒后才回家。莫哈末诺称:“她年纪大了,比较爱唠叨,我可以谅解,所以和她相处时都会付出较多的耐心。”

不过据莫哈末诺透露,妻子虽然已经106岁了,可是还是会经常撒娇、闹情绪,有时他没有带她外出寻友,她就会闹着要离家出走,让他哭笑不得。不过,莫哈末诺表示,他对106岁妻子有种不可割舍的感情,一直想要保护她。患难与共,携手度过未来。 小明